

Alap- és középfokú oktatási intézmények 2023/24. tanévi
Sakk Diákolimpia Baranya vármegyei egyéni versenykiírása

A verseny célja:

Korcsopontonként és nemenként eldönteni a tanév „**Baranya Vármegye Sakk Diákolimpia Bajnoka**” címeket és helyezéseket; az utánpótlás nevelés, a kiválasztás lehetőségeinek bővítése; a sakk sportág iskolai népszerűsítése, a versenyzési lehetőség biztosítása. A megyei bajnokok jogosultak indulni az országos döntőn.

A verseny helyszíne:

Egyházaskozár-Bikali Általános Iskola 7347 Egyházaskozár Rákóczi út 55-56.

A verseny időpontja:

Nyílt, Versenyzői és Amatőr: 2024.02.10. (szombat) 10:00 óra. Érkezés 09:30-ig

A verseny rendezője:

Baranya Megyei Sakkszövetség, Baranya Megyei Diáksport Tanács, Egyházaskozár-Bikali Általános Iskola

Versenyigazgató: Győri Barnabás, BMSSZ elnök

Vezető versenybíró: Győri Barnabás, NA versenybíró

Versenybírószám: a versenybírók a helyszínen kerülnek ismertetésre.

A verseny résztvevői:

Egyéni versenyben nemenként az I., II. korcsoportba tartozó tanulók nyílt versenyen, a III., IV., V. és VI. korcsoportba tartozó tanulók „Amatőr” és „Versenyzői” kategóriában.

„Amatőr” kategóriában kizárólag azon tanulók indulhatnak, akik a 2023. szeptember 1-jén kiadott FIDE listán nem rendelkeznek FIDE standard értékszámmal!

Ha egy tanuló elindult akár versenyző, akár amatőr kategóriában, a másikba már nem jogosult nevezni.

Korcsoportok egyéni versenyeken:

I. korcsoport: 2015-ben vagy később született tanulók,

II. korcsoport 2013-2014-ben született tanulók,

III. korcsoport 2011-2012-ben született tanulók,

IV. korcsoport 2009-2010-ben született tanulók,

V. korcsoport 2007-2008-ban született tanulók,

VI. korcsoport 2004-2006-ban született tanulók részére

Felversenyzés:

Az egyéni versenyeken minden tanuló a saját korcsoportjában versenyezhet, „felversenyzés” nem lehetséges.

Lebonyolítás:

Versenyforma:

7 forduló, svájci rendszerű verseny, nemenként külön-külön.

Gondolkodási idő 15-15 perc + lépésenként 5-5 mp bónuszidő.

FIDE rapid versenyekre vonatkozó szabályok szerint, a helyszínen ismertettek alapján.

A helyezések eldöntése

A helyezések sorrendjét a mérkőzéseken elért játszmapontok összege határozza meg.

Holtverseny eldöntése:

- egymás elleni eredmény
- Buchholz cut 1
- Buchholz
- progresszív érték
- „armageddon” villámparti

Amennyiben a jelentkező tanulók száma nem teszi lehetővé a svájci rendszerű párosítást és így körverseny alakulna ki, abban az esetben az egymás elleni eredmény dönt a holtversenyről. Ha az is döntetlen, akkor a két versenyző 2 villámpartit játszik egymással váltott színekkel 5-5 perc + lépésenként 3 mp bónuszidő gondolkodási idővel. Amennyiben továbbra sincs döntés, akkor egy „armageddon” villámparti kerül lejátszásra.

Díjazás:

Az 1. helyezést elért versenyzők elnyerik a „**Baranya Vármegye Sakk Diákolimpia Bajnoka**” címet.

Az 1–3. helyezettek érem és oklevél, az 1–6. helyezettek oklevéldíjazásban részesülnek

Igazolások:

A Magyar Diáksport Szövetség 2023/2024. tanévi Versenykiírás „Versenyszabályzat” XII. pontja szerint.

Nevezés:

A Magyar Diáksport Szövetség 2023/2024. tanévi Versenykiírás „Versenyszabályzat” X. pontja szerint elektronikusan kell nevezni.

Online nevezési felület elérhető a Diákolimpia® honlapjáról (<https://nevezes.diakolimpia.hu/>) vagy mobil applikáción keresztül (<https://www.diakolimpia.hu/hirek-hu/2021/11/02/mar-elerheto-a-diakolimpia-applikacioja/>).

A nevezést kizárólag az érintett iskola alkalmazásában álló tanára készítheti el.

HELYSZÍNI NEVEZÉS NINCS!

Nevezési határidő: 2024.02.07. A nevezési határidőt kérjük pontosan betartani, a határidő utáni nevezés nem fogadható el!

Költségek:

A rendezési költségeket a szervező szervezetek biztosítják.

A részvétel költségei (utazás, szállás, étkezés) a résztvevőket terhelik, de fontos változás, hogy az MDSZ által közölt hírek szerint a Tankerületek megfizetik az utazás, szállás és étkezés költségét is. Ezzel kapcsolatban az alábbi linken olvashatnak több információt: <https://www.diakolimpia.hu/hirek-hu/diakolimpia/2023/09/20/a-diakolimpiara-valo-utazas-tobbe-nem-jelent-problemat/>

A diákolimpiára ingyenesen lehet nevezni, ettől a szezontól kezdve nincs nevezési díj!

A koronavírussal kapcsolatos óvintézkedések:

Az aktuális korona vírus elleni óvintézkedéseket az alábbi linken érhető el:

https://www.diakolimpia.hu/wp-content/uploads/2021/05/COVID_DO_%C3%B3vint%C3%A9zke%C3%A9sek-V5.pdf

Sportági rendelkezések:

- A verseny fordulóra folyamatosan, egymást követően kerül sor.
- Óvást a helyszínen írásban lehet benyújtani, legkésőbb a forduló végét követő 10 percig 15.000,- Ft egyidejű befizetésével.
- Az elemzésekhez készleteket a rendező nem biztosít, arról a játékosoknak, vagy edzőknek kell gondoskodni.
- Bekapcsolt mobiltelefont, egyéb kommunikációs, zajkeltő tárgyat a versenyterembe bevinni tilos. A rendszabály ellen vétő versenyzőket vesztesnek kell nyilvánítani.
- Olyan esetekben, amelyekre sem a Játék- és Versenyszabályok, sem a jelen kiírás nem rendelkezik, a versenyigazgató – a verseny kezdete után a vezető versenybíró – döntése az irányadó.

További információk:

Baranya Megyei Sakkszövetség

email: gy.barnabas@gmail.com

telefon: +36306991167

Nevezéssel kapcsolatos információ:

Magyar Diáksport Szövetség Ügyfélszolgálat

+36-1/269-2577

Pécs, 2024.01.03.